|ke r[jim’r_e

T




Maatvoering: 762 x 750 mm

913 - Glasmaat

253

< aydaig >

<|Breedte >
A

878

890
896

762 - Gatmaat Breedte

750 - Gatmaat Diepte

PARTS LIST. PARTS LIST.
T Muurbalk Lessenaarsdak dougles T Afdekprofiel 58 mm
lichtstraat 56x140 4 Afdchtingsring 14463
1 Zipaneel Douglas essenaars + RVS 5370 bokop
1 Achternand Lessenaarsdak Dougk 1 Nokprofiel Kikist
1 z p) Afdekprofiel S8mm Liggers
18 houtschroef 5120 3 RVS 5x70 bokop
1 Zipaneel Douglas lessenars spiegel 6 Afdchtingsring 1446.3
4 houtschroef 6x140 3 2.5mm
2 Oplegrubber Liggers 1 60mm RAL
2 Oplegrubber 2 Profielschroef RVS M6x20
1 Montage profiel 2
6 Houtschroef x50 p) Eindschotje Zpkant Hoog RAL
1 Gas 5.2 1 Eindschotje Midden Hoog RAL
2 Glasblokge 1 Eindschotie rsdal RAL Links
1 Hoekiin 30x40x2 RAL 1 Eindschotje Lessenaarsdak RAL Rechts
1 Afdekprofie ) RVS Schroef4.5x25
1 1
1 1 Profielschroef RVS M6x20
1 Profielschraef RVS M&x20

Gewicht totaal inclusief beglazing = 51 kg ‘

Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 762x750

Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘

Maatvoering: 762 x 1000 mm

1164 - Glasmaat

<aydaig>

-

.
Breedte>

878
890
896

762 - Gatmaat Breedte

1000 - Gatmaat Diepte

PARTS LIST PARTS LIST
1 Muurbak L dak dougl 1 2,5mm Afdekprofiel 58 mm
lichtstraat 56x140 4 Afdichtingsring 1456.3
T Zijpaneel Douglas lessenaars 4 RVS 5x70 bolkop.
1 ‘Achterwand Lessenaarsdak Douglas 1 Nokprofil Kikijst
1 2 Afdekprofiel S8mm Liggers
18 houtschroef 5x120 8 RVS 5x70 bolkop
1 Zijpaneel Douglas lessenaars spiegel [ Z 19663
4 houtschroef 6x140 3 2.5mm
2 Oplegrubber Liggers 1 60mm RAL
2 Oplegrubber 2 Profelschroef RVS M6:20
1 Montage profiel 2 RAL
3 Houtschroef 4x50 2 Eindschotje Zijkant Hoog RAL
1 Glas 5.2 1 Eindschotje Midden Hoog RAL
2 Glasblokje 1 Eindschotje Lessenaarsdak RAL Links
1 Hoekijn 30x40x2 RAL 1 Eindschotje Lessenaarsdak RAL Rechts
1 Afdekprofiel 3 RVS Schroef4.8:25
T 1
1 1 Proficlschroef RVS M6x20
1 Profieschroef RVS M6x20

Gewicht totaal inclusief beglazing = 62 kg ‘

Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 762x1000

Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘




Maatvoering: 762 x 1250 mm

i
1415 - Glasmaat i
i
A
o
i) 1
k1
ol
v
i
i
i
<Breedte>
878
890
896
762 - Gatmaat Breedte
PARTS LIST PARTS LIST
T Muurbalk Lessenaarsdak douglas 1 2,5mm Afdekprofiel 58 mm
- 4 Afdchtingsring 14463
T Zipaneel Douglas essenaars 4 RVS 570 bokop
T Achterwand Lessenaarsdak Douglas 1 Nokprofiel Kl Lessenaarsdak RAL
T Dougles lgger 586120 2 Adekprofiel S6mm Liggers
o 1 houtschroef 5120 0 RVS 570 bolkop
s T Zipanes! Douglas 10 Afdchtingsring 14463
a 4 houtschroef 6x140 3 25mm
- 2 Oplegrubber Liggers 1 Kilist midden 60mm RAL
E} 2 Oplegrub 2 Profieschroef RVS M&x20
£ T Montage profiel 2 RAL
B 3 Houtschroef x50 2 Eindschote Zijant Hoog RAL
o 1 Glas 55.2 1 Eindschotje Midden Hoog RAL
o' 2 Glasbiokje 1 Eindschotje Lessenaarsdak RAL Links
R T Hoekiin 30x402 RAL 1 Eindschalye Lessenaarsaak RAL Rechts
9 1 Afdexprofiel 56 | ok dougas nok 4 RVS Schroef4.5:25
T 1
T 1 Profielschroe RVS MEx20
T Profielschroef RVS M&x20
—_— Gewicht totaal inclusief beglazing ~ 72 kg ‘
Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 762x1250
Artikelnr. : 7320000 ‘
Maatvoering: 762 x 1500 mm
;
1666 - Glasmaat i
A i
=3
I}
=
v i
' ‘
i
<Breedte>
)
3
© S
T
’\= 1500 J‘ 878
1616 850
~ 1 896
762 - Gatmaat Breedte
PARTS LIST PARTS LIST
T Muurbalk dougias 1 2,5mm Afdekprofie 58 mm
lichtstraat 56x140 [ Afdichtingsring 19x6.3
T T Zipaneel Douglas lessenzars 0 RVS 5x70 bolkop
T Achterwand Lessenaarsdak Douglas ' Nokprofel KIkijst Lessenaarsdak RAL
T 2 Afdekprofel 8mm Liggers
i) s outschroef 5x120 2 RVS 5x70 bolkop
I3 1 Zijpaneel Douglas el 12 f 14663
a < houtschroef 6x140 3 2.5mm
= 2 Oplegrubber Liggers 1
8 2 Oplegrubber 2 Profielschroef RVS M6x20
£ 1 il 2 RAL
® 6 Houtschroef x50 2 Endschote Zijant Hoog RAL
© ' Gias 55.2 ' Eindschotje Midden Hoog RAL
- 2 Gasbiokge 1 Endschotje rsdak RAL Links
=1 T Hoekijn 304012 RAL 1 Eindschotje Lessenaarsdak RAL Rechts
B T Afdekprofiel 4 RVS Schroef 8x25
1 )
T 1 Profielschroet RVS MEx20
' 1 Profielschroet RVS M6x20
Gewicht totaal inclusief beglazing = 83 kg ‘
Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 762x1500
Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘




Maatvoering: 1250 x 750 mm

913 - Glasmaat

A
=4
o
=
@
v
_‘{ <Breedte>
)
@A =
B
750
1366
866 1378
1384
1250 - Gatmaat Breedte
PARTS LIST PARTS LIST
T Muurbalk | Sdak doug T Avdekpronel 56 mm
lichtstraat 58140 5 Afdichtingsring 14x6.3
T Zipaneel Douglas lessenaars 5 RVS 5670 bolkop
T Achterwand Lessenaarsdok Dougies ' Nokprofel Kidist
i Douglas figger 56120 2 Afdekprofel Semm Lggers
) [0 outschroef 5x120 3 RVS 570 bolkop
‘| i Zipaneel Doug 3 cich 1963
2 4 houtschroef 6x140. 3 2.5mm
a 2 Oplegrubber Liggers 1 60mm RAL
® 2 Oplegrubber 2 Profielschroef RVS M6:20
g 1 Montage profiel 2
=1 A Houtschroef 4x50 2 Eindschotie Zkant Hoog RAL
] 1 Glas 552 T Eindschoti Midden Hoog RAL
| 2 Giashiokje T Eindschote Lessenaarsdak RAL Lnks
I T Hoekiin 304052 RAL T Eindschotie Lessenaarsdak RAL Rechts
~ 1 ‘Afdekprofiel 4 Y
L 1 Smm
Gewicht totaal inclusief beglazing = 70 kg |
Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 1250x750
Artikelnr. : 7320000 | |
Maatvoering: 1250 x 1000 mm
1164 - Glasmaat
A
5 g
S 2
@
’ |
|
<Breedte>
0
N
~N
1000
1366
1116 1378
I 1
1384
1250 - Gatmaat Breedte
PARTS LIST PARTS LIST
1 Muurbalk Lessenaarsdak douglas 1 2,5mm Afdekprofiel 58 mm
lichtsraat 58140 s Afdichtingsring 19163
T Zipaneel Douglas lessenaars 5 RVS 570 bolkop
P 1 Achterwand Lessenaarsdak Douglas 1 Nokprofiel Kliklijst Lessenaarsdak RAL
1 2 Afdekprofiel S8mm Liggers
ﬁ 18 ‘houtschroef 5x120 8 RVS 5x70 bolkop.
2 1 Zijpaneel Dougt 8 f 1463
a ) outschroef 6x140 3 25mm
b 2 Oplegrubber Liggers 1 Gomm RAL
] 2 Oplegrubber 2 Profielschvoef RVS M6:20
E 1 Montage profiel 2
B 6 Houtschroef 4x50 2 Eindschotje Zijkant Hoog RAL
©®
(4] 1 Gas 5.2 1 Endschote Midden Hoog RAL
& 2 Giashiokje 1 Eindschotje Lessenaarsdak RAL Links
3 1 Hoeklijn 30x40:2 RAL T Eindschote Lessenaarsdak RAL Rechts
S T Afcexprofe 4 RS Schroef s
T
Gewicht totaal inclusief beglazing ~ 84 kg |

Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 1250x1000

Artikelnr. : 7320000 | |




Maatvoering: 1750 x 750 mm

913 - Glasmaat

|

275

]
I
A
=)
o |
=
ol
v
i
i
% <Breedte>
«
in
~
750
1866
866 1878
1884
1750 - Gatmaat Breedte
PARTS LIST PARTS LIST
T Muurbalk Lessenzarsdak dougias 1 2,5mm Afdekprofiel 56 mm
lichtstraat 58x140 7 Afdichtingsring 14x6.3
T Zipane Dougls lessenaars 7 RVS 5x70 bolkop
1 Achterwand Lessenaarsdak Douglas 1 Nokprofel
T 2 Adekpronel S8mm Liggers
o 1 houtschroef 5x120 3 RVS 5x70 bolkop
| 1 Zipaneel Doug 3 7 1563
2 4 houtschroef 6x140 3 2.5mm
a 2 Oplegrubber Liggers 1 60mm RAL
k] 2 Oplegrubber 2 Profieschioef RVS M6:20
g 1 Montage profiel 2 RAL
= 3 Houtschroef x50 2 Eindschotje Zikant Hoog RAL
3 1 Gas 55.2 : Eindschotje Midden Hoog RAL
v 2 Gasboke 1 Endschotje Lessenaarsdak RAL Lnks
8 1 Hoekin 30¢40x2 RAL ' Eindschotje Lessenaarsdak RAL Rechts
~ T Atdekproiel 4 RVS Schoef 8x25
T T
T 1 Profielschroet RVS MEx20
1 Profielschroet RVS M6x20
Gewicht totaal inclusief beglazing = 91 kg ‘
Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 1750x750
Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘
Maatvoering: 1750 x 1000 mm
1164 - Glasmaat
A
o
5 o)
= 2
@
v

>

B |

<Breedte>

1866

1878

1884

1750 - Gatmaat Breedte

1000 - Gatmaat Diepte

PARTS LIST PARTS LIST

T Muurbalk T 2,5mm Afdekprofel 58 mm
lichtstraat 58x140 7 \fdicht 14x6.3

T Zipaneel Douglas lessenaars 7 RVS 5370 bolkop

T [Achterwand Lessenoarsdak Douglas 1 Nokprofiel RAL

T 2 Afdekprofel Semm Lggers

1 houtschroef 5120 5 RVS 5x70 bolkop

T Zipaneel Douglas & ] s e 1563

) houtschroef 6x140 3 Smm

2 Oplegrubber Liggers 1 Kikljst midden 60mm RAL

2 Oplegrubber 2 Profielscroef RVS M620

T Wontage profiel 2 RAL

3 Houtschroef 450 2 Eindschotie Zjkant Hoog RAL

1 Glas 552 T Eindschotje Midden Hoog RAL

2 Glasblokje 1 Eindschoti Lessenaarsdek RAL Links

T Hoekij 30+40:2 RAL f Eindschoti Lessenaarsdak RAL Rechts

T Ardekprofel % RVS Schrosfa.8x25

T T

T 1 Profieischoet RVS M&x20

T Proflschroet RVS Mex20

Gewicht totaal inclusief beglazing = 107 kg

Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 1750x1000

Artikelnr. : 7320000 ‘




Maatvoering: 1750 x 750 mm

913 - Glasmaat

1

275

T
|
i
5 ‘
n 9
I} i
= -
T
v ‘
i
T
<Breedte>
™
in
~
750
2366
866 2378
2384
2250 - Gatmaat Breedte
PARTS LIST PARTS LIST
T Muurbalk Lessenaarsdak dougias 1 AfGekprofiel 56 mm
chtstraat 58x140 9 Adchtingsting 14x6.3
T Zipanee! 5 RVS 570 bokep
[ T Achterwand T okprofie KIKIjst Lessenaarsdak RAL
T Douglas ligger 56120 2 Adekprofel S8mm Liggers
o 1 houtschroef 5x120 3 RVS 570 bolkop
=4 T Zipane Dougk 6 Afdichtingsring 1946.3
2 4 ‘houtschroef 6x140 3 2.5mm
a 2 Oplegrubber Liggers 1 Kiikijst midden 60mm RAL
B 2 Oplegrubber 2 Profieschroef RVS MEx20
E 1 Montage profiel 2 RAL
= 5 Houtschroef 450 2 Eindschotie Zifant Hoog RAL
3 1 Gas 5 1 Eindschotje Midden Hoog RAL
. 2 Gasbiokge 1 Eindschotje Lessenaarsdak RAL Links
2 T Hoekiin 30x402 RAL 1 Findschotje Lessenaarsdak RAL Rechts
R T Afdekprofel 58 lessenaarsdak dougles nok [ RS Schvoef4 825
T 1
T 1 Profieischroet RVS MEx20
T Profieischroet RVS MEx20
Gewicht totaal inclusief beglazing =~ 111 kg ‘
Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 2250x750
Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘
Maatvoering: 1750 x 750 mm
1164 - Glasmaat
5
5 g
- 2
T
v

>
| S

<Breedte>

2366

2378

2384

2250 - Gatmaat Breedte

1000 - Gatmaat Diepte

PARTS LIST PARTS LIST
T Muurbalk Lessenaarsdak dougias 1 Fdekprofiel 58 mm
lichtstraat 58x140 E 1063
1 Zijpaneel Douglas lessenaars. 9
1 Achterwand L rsdek Dougl 1 Nokprofiel RAL
1 2 ‘Afdekprofiel S8mm Liggers
18 [houtschroef 5x120 s RVS 5x70 bolkop.
1 Zijpaneel Dougl s Afdichtingsring 146.3
“ houtschroef 6x140 3 25mm
2 Oplegrubber Liggers 1 60mm RAL
2 Oplegrubber 2 Proficlschroef RVS M6x20
1 Montage profiel 2 RAL
3 Houtschroef 4x50 2 Eindschotje Zijkant Hoog RAL
1 Glas 552 1 Eindschotje Midden Hoog RAL
2 Glasblole 1 Eindschotje Lessenaarsdak RAL Links
1 Hoekijn 30x40x2 RAL 1 Eindschotie rsdak RAL Rechis
1 Afdekprofiel 4
T 1
1 1 Profielschroef RVS M6x20
1 Profilschroef RVS M6x20

Gewicht totaal inclusief beglazing ~ 130 kg ‘

Douglas Lichtstraat Lessenaarsdak 2250x1000

Artikelnr. : 7320000 ‘ ‘




Dit is Pext:

Kl

Duurzaam aluminium

Kl

Compleet pakket, eenvoudig te monteren

Kl

Volledig voorbereid en op maat

Kl

Nederlands fabricaat van hoge kwaliteit

Kl

Duurzaam, solide en onderhoudsarm

Kl

Maatwerk mogelijk

Kl

Uitstekende service

PEXT

Pext b.v.
Beurtvaart 17

9101 RB Dokkum
0519 - 25 20 90

confact@pext.nl
www.pext.nl

Scan de QR-code
voor meer informatie en prijzen

Druk- en typefouten voorbehouden. Afbeeldingen kunnen afwijken. © Pext b.v. 2024

Versie 2024.01



